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▲西和福原、三和・菊野自治会を対象に行われた議会報告会

ふ
く
し
の
ま
ち
づ
く
り

特
養
で
の
看
取
り

　
　
芳
生
苑
で
看
取
り
が
で
き

な
い
か
ら
、
町
外
の
病
院
に
行

っ
て
い
る
現
状
。

　
幌
加
内
町
で
は
看
取
り
が
で

き
る
の
で
、
本
町
で
も
進
め
て

ほ
し
い
。

 

　
　
芳
生
苑
で
は
現
在
、
診
療

所
の
時
間
外
に
医
師
が
不
在
の

た
め
看
取
り
の
責
任
が
取
れ
ま

せ
ん
。

　
社
会
福
祉
法
人
ゆ
う
ゆ
う
は
、

そ
の
知
識
が
あ
り
看
取
り
も
実

施
し
た
い
と
の
事
で
す
。

　
家
族
の
理
解
は
必
要
で
す
が
、

進
め
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

今
後
の
利
用
料
金
は

　
　
現
在
、
入
居
費
用
は
国
民

年
金
１
ヶ
月
分
で
賄
え
ま
す
が
、

個
室
に
な
る
と
利
用
料
金
が
上

が
り
、
入
所
で
き
な
い
人
が
出

な
い
か
。

　
　
建
替
え
で
個
室
に
な
る
と
、

料
金
が
上
が
る
と
思
わ
れ
ま
す

の
で
、
国
民
年
金
の
範
囲
内
で

利
用
で
き
る
か
確
認
し
ま
す
。

ＱＡ

ＱＡ

意
　
見
　
交
　
換
　
一
部
を
抜
粋
し
て
掲
載

▲危険家屋、議員に対する意見もありました

議会報告会

質問は 質問は 「ふくしのまちづくり」「ふくしのまちづくり」
町
内
４
ヶ
所
で
議
会
報
告
会
開
催

▲ふくしのまちづくり
　基本構想・基本計画

令和６年４月13日に松岡・北原自治会館と西和福原自治会館、14日は町民センターと中和自治

会館で議会報告会を開催し合計48人の町民が参加されました。議会活動の報告後、参加

者と意見交換を行いました。詳しくは和寒町議会ホームページをご覧ください。
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◎
そ
の
後
、
行
政
の
回
答

　
特
養
の
建
替
え
で
は
、
多
床

室
か
ら
個
室
に
転
換
す
る
計
画

な
の
で
入
居
費
用
は
こ
れ
ま
で

よ
り
高
く
な
り
ま
す
。

　
年
金
収
入
や
保
有
す
る
預
貯

金
な
ど
の
資
産
が
一
定
以
下
の

方
に
対
し
て「
自
己
負
担
限
度
」

が
設
け
ら
れ
て
い
ま
す
。

　
年
金
だ
け
の
収
入
で
あ
れ
ば
、

必
ず
し
も
負
担
が
重
く
な
る
と

は
限
り
ま
せ
ん
。

高
齢
者
施
策
の
予
算

　
　
今
年
度
の
予
算
は
30
％
～

50
％
カ
ッ
ト
が
結
構
あ
り
、
高

齢
者
に
感
謝
の
な
い
町
だ
と
思

う
。

　
　
大
樹
祝
金
や
お
で
か
け
ハ

イ
ヤ
ー
な
ど
高
齢
者
へ
の
予
算

は
削
ら
れ
て
い
ま
す
が
、
財
源

が
厳
し
い
こ
と
か
ら
行
財
政
改

革
を
行
う
必
要
も
あ
り
ま
す
。

　
行
政
に
こ
の
よ
う
な
意
見
が

多
か
っ
た
こ
と
を
伝
え
、
今
後
も

で
き
る
限
り
言
っ
て
い
き
ま
す
。

◎
そ
の
後
、
行
政
の
回
答

　
町
の
行
財
政
は
、
少
子
高
齢

化
や
社
会
保
障
費
の
増
大
な
ど

に
よ
り
年
々
厳
し
さ
を
増
し
て

お
り
、
限
ら
れ
た
予
算
の
中
で

す
べ
て
の
事
業
を
現
行
の
ま
ま

維
持
す
る
の
が
困
難
な
状
況
に

直
面
し
て
い
ま
す
。

　
ご
意
見
を
真
摯
に
受
け
止
め
、

町
議
会
と
も
相
談
し
改
善
す
べ

き
点
は
改
善
し
、
よ
り
良
い
サ

ー
ビ
ス
に
努
め
ま
す
が
、
ご
理

解
と
ご
協
力
を
お
願
い
い
た
し

ま
す
。

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
罰
則

　
　
議
会
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
防
止

要
綱
が
制
定
さ
れ
、
急
ぐ
の
が

罰
則
規
定
で
す
。

　
こ
れ
が
無
け
れ
ば
絵
に
描
い

た
餅
だ
と
思
う
の
で
、
し
っ
か

り
し
た
も
の
を
作
っ
た
ら
ど
う

か
。

　
　
罰
則
規
定
は
重
要
で
明
確

化
す
る
べ
き
と
認
識
し
て
い
ま

す
。

　
今
後
、
議
会
活
性
化
等
特
別

委
員
会
な
ど
で
協
議
し
、
定
め

て
い
き
た
い
で
す
。

学
童
保
育
の
食
事
提
供

　
　
昨
年
の
町
政
懇
談
会
で
、

学
童
保
育
の
夏
休
み
・
冬
休
み

に
親
の
負
担
を
減
ら
す
た
め
、

お
か
ず
だ
け
で
良
い
の
で
提
供

で
き
な
い
か
と
質
問
し
た
が
、

そ
の
時
い
い
返
事
が
な
か
っ
た
。

　
議
会
で
対
応
し
て
も
ら
え
な

い
か
。

　
　
ふ
く
し
の
ま
ち
づ
く
り
基

本
構
想
が
議
会
に
示
さ
れ
、
今

後
そ
の
内
容
に
つ
い
て
も
町
民

へ
具
体
的
に
説
明
さ
れ
る
と
思

い
ま
す
。

　◎
そ
の
後
、
行
政
の
回
答

　
学
童
保
育
の
副
食
提
供
は
、

現
在
、
行
事
の
お
や
つ
の
み
で

す
。

　
今
年
度
、
こ
ど
も
施
策
の
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し
学
童

保
育
で
の
食
事
提
供
に
つ
い
て

保
護
者
へ
意
見
を
い
た
だ
き
ま

す
。

　
ま
た
、
ふ
く
し
の
ま
ち
づ
く

り
構
想
で
も
子
ど
も
や
高
齢
者

も
含
め
た
「
食
」
の
あ
り
方
に

つ
い
て
調
査
検
討
し
ま
す
。

ＱＡ

ＱＡ

ＱＡ

▲自治会交付金、不法投棄の質疑もありました

議会報告会

質問は 質問は 「ふくしのまちづくり」「ふくしのまちづくり」46 46 の質問に議員が回答  最多の質問に議員が回答  最多

ふ
く
し
の
ま
ち
づ
く
り
の
現
状

と
経
過
は
、
広
報
わ
っ
さ
む
６

月
号
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。
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カ
ン
ト
リ
ー
エ
レ
ベ
ー
タ
ー

　
　
指
定
管
理
期
間
が
ま
も
な

く
終
わ
る
の
で
、
そ
の
後
Ｊ
Ａ

北
ひ
び
き
に
無
償
譲
渡
し
て
は
。

　
　
カ
ン
ト
リ
ー
エ
レ
ベ
ー
タ

ー
は
平
成
13
年
稼
働
で
、
平
成

18
年
か
ら
指
定
管
理
を
Ｊ
Ａ
北

ひ
び
き
に
お
願
い
し
て
お
り
、

移
行
し
た
い
話
を
行
政
か
ら
受

け
て
い
ま
す
。

　
議
会
も
関
与
し
な
が
ら
良
い

方
向
に
進
め
ば
い
い
と
思
い
ま

す
。

診
療
所
化
へ
の
繰
入
金

　
　
病
院
を
診
療
所
に
し
て
、

ど
の
程
度
赤
字
が
減
っ
た
の
か
。

　
　
診
療
施
設
勘
定
と
な
り
、

一
般
会
計
か
ら
の
繰
入
れ
が
５

０
０
０
万
円
程
度
削
減
さ
れ
た

と
思
い
ま
す
が
確
認
し
ま
す
。

◎
そ
の
後
、
行
政
の
回
答

　
決
算
状
況
は
次
の
と
お
り
で

す
。

ＱＡ

ＱＡ

▲和寒駅のトイレ、財政関係の質疑もありました

町立病院
令和２年決算

診療所
令和４年決算

一般会計繰入金① 2億3,437万円 9,981万円

交付税② 1億2,487万円 2,713万円

町費負担（①－②） 1億  950万円 7,268万円

議会報告会　参加者アンケート
町議会に対するご意見・要望

参加者　48人中　47人回答　
紙面の構成上、抜粋して掲載します

・忙しい仕事を持っているのに、議員さん方に感謝です。

・やる気のある人ばかりで、勉強して知識を吸収しています。

・議会白書の作成は多いに賛成です。

・�議員報酬、町民が増やしてあげようと思えるような活動。見えない活動が多い中、見せる活動を増

やしてみてほしいです。

・町に対して提案して方向性を変えていくことが必要ではないか。

・�自治会交付金の減少は今後の自治会運営に影響が出る。物価高騰等もあり、これ以上自治会費を上

げられない。

Ｑ あなたの年齢と性別は

Ｑ あなたの仕事は

　農林業� 27人

　建設鉱工業� ２人

　商業・サービス業� ５人

　その他� 13人

Ｑ 議員になってみたいですか

　なりたい   　　０人

　興味がある　 　６人

　なりたくない 　36人

○その他

若い方達に議員になってもらいたい。

昭和の古い考え方はＮＧ。

追跡！が楽しみです。

表紙を毎度楽しみにしています。

文字をもう少し大きくしてほしい。

Ｑ 議員報酬をどう思いますか

　高い� ０人　

　低い� 30人　

　どちらでもない� 13人　
Ｑ 議会だより読んでいますか

　毎回読む　　　32人

　ときどき読む　15人

20代,
 1 40代,

 3

50代, 7

60代,16

70代以上, 
20

男性
89%

女性
11%
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